



Анна Делло Руссо

H&M готовится к наплыву модниц: в октябре на прилавки поступит коллекция аксессуаров, которую для бренда разработала креативный директор японского Vogue и одна из самых экстравагантных женщин современности Анна Делло Руссо.

Перед началом работы она обещала, что постарается создать ни на что не похожие аксессуары, такие, о которых девушки всегда мечтают, но не могут нигде найти. Сказано - сделано: в представлении Делло Руссо сегодняшние модницы грезят об очках с аллигаторами, "змеиных браслетах", подвесках со стразами и прочих ярких и броских штучках.

В коллекции нашлось место и бирюзовому клатчу, и сережкам с буквой "а" и даже золотому оленю - все это Анна готова носить на себе с утра до вечера, по крайней мере на фотосессиях.

А вы готовы?



Анна Делло Руссо в Oscar de la Renta на съемках для Vogue Russia



























